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ba3oBbIe CTPYKTYPHI AJITOPUTMOB
(npooonricenue)

IloBTOpPEHME — LKA C YyCITOBUEM

L while end

Jlornyeckoe
BblpaxKeHue

while BbIpaxkeHue

TCJI0 HUKRJIA

[elictBne end




ba3oBbIe CTPYKTYPHI AJITOPUTMOB

IloBTOpEHUE — LUK C NapaMeTpPoOM
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[enctene

for end

for var=al:a2:a3
TeJIO IUKJIA

end

var — rmapamMerTp IHuKiIa
al — HayaJIbHOE 3HAQYCHUE ITapaMeTpa
a2 — 1mar MI3MEHEHMS IapaMeTpa

a3 — KOHEYHOE 3HAYCHHUE IMapaMeTpa

Ecnu a2 onymieHo, mar paseH 1



Oneparop nuukiaa for O
>> for x=1:3:5 y=x/2 7 \

—> x=1:3:5 \)—
: /

end
y= 0.5000 ‘
2

Yo y=x/2
>> for x=1:5 y=x/2
end v
y= 0.5000 _» . X
y= 1 N 4
y= 1.5000 ‘
y= 2 y=x/2
y= 2.5000

A\
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Cymmarop

[IpocymmupoBats nepsbie N HaTypaJbHBIX YUCEI
S=1+2+3+4+...+N

N=10

S=0;

for i=1:N
S=S+i

end

[IpocymmupoBars psiz ¢ TO4HOCTBIO € = (0,01
S=1+12+1/3+1/4+ ...

while T>eps
S=S+T;
i=i+l;
T=1/i;
end
disp(‘'Cymma= ') ,disp(S)



TaOyaupoBanue QyHKIUHA

[IporaGynmuposars ¢yukiuio y= sin(x) Ha uatepsaJie [1,3]c marom 0.5

1-1 BapuaHT:
¢ NuKJoM for

Z-Vl BAPMAHT:
0e3 UCI0JbL30BAHUSA IINKJIA

x=1:.5:3
y=sin(x)

1.0000 1.5000 2.0000 2.5000 3.0000

0.8415 0.9975 0.9093 0.5985 0.1411




IIpumep k Jj1ad. pad. Ne2 (3aganue 1)

[IporabynupoBath GpyHKIHO f(X) = {

sin(x), x <c
cos(x), x =c

B N TOYKAX HAa MHTEpBaJic [a, b]

I1o ropuszonTaIn

=-8:b=12;¢=3.7;n=20;
h=(b-a)/(n-1)
x=a:h:c
y=sin(Xx)
x=x(end)+h:h:b
y=c0s(X)

I1o BepTHKAIHU

=-8:b=12;¢=3.7;n=20;
h=(b-a)/(n-1);
disp("  x Y')
x=a:h:c;
y=sin(x);
z=[x"y'];
disp(z)
x=x(end)+h:h:b;
y=cos(x);
z=[x"y'];
disp(z)



IIpumep k Jj1a0d. pad. Ne2 (3aganue 2)

Boiuncante cymmy N yuneHos paga

1 1+x +1+x+2x2 1+x +2x°+3x°

S 5 7
\Y 2'y 4!y 6ly

C

O603Haum obLKMM uneH paga I'=L Pz

Torga npu i=0 noayuymm

1
1% Te L=+1, C=1, P=1, Z=y

14+ x

npwv i=1 r=Eh— 21%y3 7

Te.L=-1, C=1+x, P=21, Z—y

,T.e. L=+1, C=14x+2x°, P=41, Z=y’



1+ x

npu i=1 T=(Dgn, 7 re L=-1, C=l4x, P=2, Z=y’
1+ x+2x2
pnizz T = (DT e L=t 1, C=la2x ?, P=al, 2=y’

Ecnn naesectewieH ¢ HOMepON+1, Kak NOyYUTH-ThIN?

1
1xy

HavyanbHble 3Ha4YeHusA

[Ipu1=0 T = (+1)




Cuenapuit

% CymmmpoBaHue N UjIeHOB pdAfa

y=input('Beeaute y~=0 )
if y==
disp('eeogure y~=0)
else
x=input('BeeauTe x )
N=input(’BBeauTe HatypanbHoe N>1 )
P=11=1,C=1,D=1.Z=y,
S=1ly
fori=1:N-1

L=-L,P=P*(2"i-1)*2",Z=2"y"2,D=D"x;

C=C+D;
T=L*CIPIZ
S=5+T
end
end

biaok-cxema

( Havano )
y

v
Beisoa
“Beoaute
y=0"

h 4
BbiBO,
S
Y
( kKoHeuy )
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CueHapuu

o

s CymmMmymporaHme N UjieHOB pdla

y=input('BBegute y~=0 )
if y==0
disp('BBogute y~=0")
else
x=input('BBegute x ')
N=input('BBeanTe HaTypanbHoe N>1 ')
P=1;L=1,C=1;D=1;Z=y;
S=1/y
for i=1:N-1
L=-L;P=P*(2*i-1)*2%;Z=2*y"2;D=D*x;
C=C+D%;
T=L*C/P/Z
S=S+T
end
end
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3aganue 3 BoluucieHue CyMMbI psiia ¢ 3a1aHHOM TOYHOCTHIO €
Ti|<=¢

CyMMHPOBAaHHKE MPEKPAIAE€M, KaK TOJIBKO JUISI OYEPETHOTO 1 &

Ha4vano

.
BbiBog,
“Beogute
3 y#0”
Boisoa
“BeBogute L=1P=1
y#0” C=1D=1
Z=y T=1/y

v

S=T

|T|>€E

L=-L
P=P(2i-1)2i
Z=Zy2 i=i+l
D=Dx

v

l L=-L

% - BbiBOA, P=P(2i-1)2i

C=C+Di s ; 22y

D=Dx
4—| v

S=S+T T G .
i Bbisog
e | v s
S=S+T
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